



**BÉKÉS MEGYEI  
ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉTŐL**

**5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.  
Tel.: 06 66/441-156**

<b>Előadó: Ottlakán Magdolna</b>	<b>NYILVÁNOS ülés</b>
	<b>A döntéshozatal egyszerű többséget igényel</b>

**JELENTÉS  
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
2012. április 20-án tartandó ülésére**

**Tárgy: Jelentés a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról 2012. február 24. – 2012. április 20. között.**

**Tisztelt Közgyűlés!**

**Az alábbiakban adok tájékoztatást a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról.**

**I.**

**Tárgyalások, tanácskozások**

**2012. február 28-án** díszvacsorát adott partnereinek Őexc. Ito Tetsuo úr, Japán Rendkívüli és Meghatalmazott Nagykövete a Japán nagyköveti rezidencián. Az eseményen az IPU Magyar Nemzeti Csoportja, Magyar-Japán baráti tagozatának tagjai vettek részt, köztük Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is. A japán nagykövet a program keretében beszámolt arról a munkáról, melyet hazája végez a fukusimai nukleáris katasztrófa óta, és szó esett a két ország közötti együttműködési lehetőségekről is.

**2012. március 2-án** tájékoztatást adott elmúlt évi munkájáról a Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság a Békéscsabai Rendőr-főkapitányságon. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

**2012. március 7-én** tartotta a Körös Mentőcsoport eskütételi ünnepségét. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

**2012. március 8-án** negyedik éve áll az élére a Békés Megyei Önkormányzat a települések közös földgázbeszerzésének Békés megyében és képviseli érdekeiket hatékonyan a szolgáltatók előtt. Idén Békés megye 75 településéből 54 csatlakozott a közös közbeszerzéshez, mellettük 4 kistérség, és egy kórház is. A megyei önkormányzatnál minden település aláírta a szindikátusi szerződést, ezzel hivatalosan is véglegesítették csatlakozási szándékukat.

**2012. március 9-én** Orosházán ünnepélyes keretek között átadták a Linamar új, autóipari kapacitásbővítés projekt keretében megépült üzemcsarnokát. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

**2012. március 9-én** Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, és Tolnai Péter a Nemzeti, etnikai, vallásügyi és civil bizottság elnöke fogadták a történelmi egyházak képviselőit a Megyeházán.

**2012. március 9-én** tartotta szalagavató ünnepségét a Harruckern János Közoktatási Intézmény. Az eseményen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke köszöntötte a végzős diákokat.

**2012. március 9-én** Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke vett részt és mondott köszöntőt a XIII. Országos Textiles Konferencián, a Szent István Egyetemen.

**2012. március 22-án** Gyulán, a Harruckern János Közoktatási Intézmény konferencia termében a határon átnyúló társadalmi és egyházi kapcsolatok megerősítése témában tartottak nemzetközi konferenciát. A fővédnök Szászfalvi László, Egyházi Nemzetiségi és Civil Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkár volt. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök is.

**2012. március 22-én** tartotta ülését Békés Megyei Államigazgatási Kollégium Védelmi Bizottsága a Békés Megyei Önkormányzat elnöki irodájában. Az ülést Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke vezette.

**2012. március 22-én** adták át Békésen a Sursum Corda díjat, melyet az egészségügy területén kiemelkedő tevékenységet folytató személyek kapnak meg. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Kónya István alelnök is.

**2012. március 28-án** tartotta nem szokványos soron következő ülését a Békés-Bihar Megyei Vegyes Bizottság, melynek keretében a résztvevők olyan Békés megyei vállalkozásokat látogattak meg, melyek megújuló energia területen valósítottak meg beruházást a közelmúltban. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke és Kónya István alelnök, a Vegyes Bizottság társelnöke.

**2012. március 30-án** pályázati tájékoztatót tartott a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. részéről Csete Örs programigazgató, a „Határtalanul” program pályázati kiírásával kapcsolatban a Megyeházán. A külföldi iskolai kirándulás programjára összesen 435 millió forint lett elkülönítve. Idén a három felhívás keretében általános iskolás, gimnazista és szakképző iskolás diákok juthatnak el Erdély, Felvidék, Délvidék, Kárpátalja valamint Horvátország és Szlovénia magyarok lakta területeire. Az eseményen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke köszöntötte a megjelent iskolai vezetőket.

**2012. március 30.** Nagyzerindi Olosz Lajos Művelődési Házban ünnepélyesen megnyitották a Simonyifalváról átszállított, a gyulai kisvasút történetét bemutató vándorkiállítását. Az eseményen Kónya István, a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke is köszöntötte a résztvevőket.

**2012. április 2-án Budapesten** tartotta első ülését a HURO határon átnyúló együttműködési program Közös Munkacsoportja, melynek feladata a 2014-2020 HU-RO operatív program stratégiai tervezése. Az egyeztetést a magyar irányító hatóság hívta össze (Nemzeti Fejlesztési Ügynökség), melyen Kónya István alelnök vett részt.

**2012. április 11-én,** Békéscsabán az Ibsen Házban és Szarvason a Cervinus Teátrumban sportolók, ügyvédek, színművészek és az utcáról betért érdeklődők szavalták kedvenc költeményeiket egy teljes napon át. A költészet napját országosan is egyedülálló módon megünneplő rendezvény utolsó versmondó blokkját Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke nyitotta meg, majd ünnepélyesen lezárta a 24 órás versolvasást.

**2012. április 11-én** a Baja mellett található Veránka-szigetén területfejlesztési tréning volt a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat szervezésében dán szakemberek részvételével, ahol a területfejlesztési terv előkészítéséről, és a tervezési módszerekről folyt az egyeztetés. A Békés Megyei Önkormányzat részéről Kónya István alelnök vett részt az eseményen.

**2012. április 12-én** a magyar termékek és szolgáltatások oroszországi exportlehetőségeiről tárgyalt csütörtök a megyeházán Kiss Szilárd orosz nagykövetségi mezőgazdasági attasé és Bíró Sándor közigazgatási államtitkári megbízott Farkas Zoltánnal a Békés Megyei Közgyűlés elnökével és Kónya István megyei alelnökkel. A Vidékfejlesztési Minisztérium stratégiai célként fogalmazta meg, hogy a magyar termékek és szolgáltatások ott legyenek Oroszországban és a Független Államok Közösségében. A zártkörű megbeszélésen részt vett Opauszki Zoltán, Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri hivatalának kabinetfőnöke is. Az egyeztetés után a vendégek részt vettek a Békés Megyei Önkormányzat által szervezett élelmiszeripari megbeszélésen is, melyen 17 Békés megyei élelmiszeripari cég vett részt.

**2012. április 13-án** az Ibsen Házban József Attila szavalóversenyt rendezett a Jókai Színház. Az eseményen Kónya István a Békés Megyei Közgyűlés alelnöke köszöntötte a résztvevőket.

**2012. április 13-án** a Föld napja alkalmából, Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter meghívásának tett eleget Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat elnöke. A program keretében Szarvason kitüntetési ünnepséget tartottak a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körösvölgyi Látogatóközpontjában.

**2012. április 18-án** kerül sor a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2011. évet értékelő állománygyűlésére és tiszti értekezletére, melyen részt vesz Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke is.

Elkezdődtek Békés megye területfejlesztési tervének első társadalmi egyeztetései. Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke zártkörű megbeszélésen fogadja a megyei gazdasági élet szereplőit, hogy elmondhassák véleményüket. Az egyeztetések több körben, gazdasági szegmensek mentén történnek, így Békés megye legnagyobb adózói, majd az élelmiszeripar, a mezőgazdaság, az építőipar, a turizmus, a szakmai érdekképviselők és kamrák, de a civil szervezetek és a szakképzés szereplői is sorra kerülnek.

Lezárult a Nemzeti Együttműködési Alap kollégiumi elektorainak megválasztása. A Békés Megyei Önkormányzat koordinálásának eredményeként az öt civil szakmai kollégium közül háromban sikerült Békés megyei civil képviselőt a döntéshozók közé választani. Így az Új nemzedékek jövőjéért kollégiumba Herczegné Szabó Marianna, a Községi környezet kollégiumba Gyebnár Ágnes, a Társadalmi felelősségvállalás kollégium: Gábrriel Pálné és Nagy Gábor jutottak be. Külön öröm, hogy a Nemzeti összetartozás kollégiumába Závoda Ferenc képviselő póttagként bejutott.

Farkas Zoltánt, a Békés Megyei Közgyűlés elnökét jelölte a Dél-alföldi Regionális Monitoring Albizottság tagjának a Regionális Területfejlesztési Koordinációs Fórum.

Békéscsaba, 2012. április 13.



Farkas Zoltán